A" TEXNIKH £XOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NMPOAIQriKEZ rPAMNTEXZ EZEETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH AP. MAGHTQN : 50
TA=H 1 A HMEPOMHNIA : 27/5/2008
MAOGHMA . MAGHMATIKA EIZHTHTEZ : K. MAPATKOZ B.A.
2. ABPAAM
l. IQANNOY

Emrpemmousvn Oi1dpkela ypamrtou 2% wpec, (150 Aetitd )

OAHIIEX: 1) Emtpémeral n Xprion YN TTPOYPAUUATIOUEVNS UTTOAOYICTIKAG MNXAVIG.
2) Na ypdaeete pévo pe peAavi (MOAURI yia oxApaTa).
3) Aev emTpéTTeTal N Xprion d1opOwTIKOU uypou.




MEPOX A’
Na amravrioete oTig 12 a1rd 116 15 epwTHOEIS .
Kafe epwTtnon BaduoAoyeitar pe 5/100.

1. Na AUoete Tnv €€iowon:  3x*- 10x +3 =0

2.  Na oxnuartioete e€iowon deutépou BaBuoU pe pifeg: X3 =-1 Kal X = 5

3. Na AUoeTe TO0 oUOTNUA: 2X+y=-2
X+3y=4
4, Na petatpéyeTe Ta KAdopaTa o€ 1I000UVaua XwpPIig pICIKE OTOV TTAPOVOUAOTA:
a) 14 B) >
J7 V5-2

5 Avnuw :% Kal 0°< w < 90° va utroAoyioeTe TNV TTApAoTOON :

_10npo+12chp®
16edp® —10cvve

6.  Na uttoAoyioeTe TNV TIUN TWV TTAPACTACEWV :

a) +/32-42=
B V5637
7. Na AUoete TO oUOTNPA:  2X+Y+ =2
3X+2y+ w=5
X-3y-20=-1
8. X210 OimmAavé oxniua 10 Tpiywvo ABI cival r
opBoywvio kar AA 1 BI.
A A A
a) Na armodei¢ete 611 Ta Tpiywva ABI',ABA eival
ouoia.
B) Av BI=15cm «kai AB=12cm va
uttohoyioete T BA. A B

.2



-2-

£9(180° - x).cuv(360° + X).cuv(90° +X) 1

9. Na Ocitete OTI 5 5
N80~ + x).cuv(-x).chp(90" - x)

10. Aivovran : A \E
AB =4cm , BA=18cm B/ \Z
EZ=6cm , HO=15cm.
Na UTTOAOYIOETE TO IAKN : r H
Z0 , TA, ZH . A / \®

/

11. Na Bpeite 10 £€id0¢ TWV PICWV TNG £€ioWaNg, XwWPIS va TN Aboete : 3x* —3x—-1=0

2
12.  Na amodei¢eTe TN TAUTOTNTA : y L L S
1-cvva
2 -
13. Na armAotroijoete 10 KAGopa : 2x2+x-6
X2-2x-8

14. Tamoieg TIHéGTou K N e€iowon X —kX+9=0 €xel pifeC TTPAYUATIKES KAl IOEG;

15. AV Xy Kal X €ival ol pieg TG e€iowong x> —5x + 4 = 0 , xwpic va T AUOETE, Va
UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV :

a)  5x; +5x; B) £+£
Xl X2



MEPOZ B”

Na atmravriioeTe 4 a1d TIG 6 EPWTACEIS .
Kafe epwrtnon BaduoAoyeitan pe 10/100.

1. Na Bpsite TRV TP TOU Y yia TV oTroia N €giowan x> —2uXx+u—-2=0 éxel :
(a) piCec avTiBeTeg .

(B) piCec avTioTPOPEG .
(y) d&Bpoiopa piCwyv ico PE YIVOUEVO PICWV.

2. Av n“(lsoo _9)' ouv(180° +6) :Q kai  0°<06<90° va Bpeite TN ywvia 6.
nu(90°-6)-5¢(90° +6) 2

3. Na AUoete To oUoTnpa: X+y=5
x* +y? =13
4. OpBoywviou Tpiywvou n utroteivouca BIM gival 10 cm kai 1o uywog AA eivar 4 cm. Na

Bpeite Ta uAKN Twv TTPoBoAwv BA , A kai Tnv AB.

5.  XT1o dimAavé oxAua Sivovtal Ay =80°, AOB =120°
Kar X'y €QATITOPEVN .

~ A A

A
Na Bpeite TIg ywvieg A ,B,T" Tou Tpilywvou ABT .

6. 210 OoXN\ua, AA givai n dIXoTOUOG TNG ywviag A Tou

\ A
Tpiywvou ABT. AvBE | AAkar AZ 1 AT,
va O¢gigeTe OTI:
.
(AB) (AZ) = (AA) (BE)
B A r

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ



A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NMPOAIQriKEZ INPAMNTEXZ EZETAZEIX

MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH : TPAKTIKH AP. MAGHTQN : 124
TA=H A HMEPOMHNIA : 27 /5/2009
MAGHMA : MAOHMATIKA EIZHIHTEZ :  X. OGEOAOTOY
l. IQANNOY
OVOHOTETTWVUHO: ...ttt et et et e e et e e e aenaens TuApA: ...l

Emrpemmousvn O1dpkela ypamtoU 2 wpeg, (120 AeTtd )

OAHIIEX: 1) OAec o1 amavrioeig va 50800V oTa QUAAGDIA TTOU EiVal YPAUUEVES O
EPWTNOEIG
2) Aev emMTPETTETAI N XPNON UTTOAOVIOTIKAC UNXAVAC.
3) Na ypdoete pévo pe peAdvi (MOAURI yia oxApara).
4) Aev emitpétreTal n xprion d10pBwTIKoU uypouU.




MEPOZXZ A: Até 116 15 aoKkoeig va AUoeTe uovo Tig 12.
Kafe doknon BaduoAoyeitar pe 5/100.

1. Na KAveTe TIG TTPALEIG:

winN
|
ol

Q)

Nlw
O] 0o
Il

B)

2. Na kaverte 116 TTPALEIG:
a) (+14) + (+8) =
B) (-30):(-6) =
y) (+4)-(-7) =

0) (-8)-(-2) =

3. Na AUoete TNV €giocwon:

2+8X-3 =-X +4+ 7x+9

4. Na uttoAoyioeTe TIG DUVAUEIG:

5. Na kaverte 116 TTPALEIG:

(-9-4) - (+3) + (-18):(+6)=



6. Na kavete TI¢ TTPAEEIC:

a) 8x + 2w +4y- 3x -y+4w =
B) (x-2)(3x-4) =

7. Na atmrAotroijoeTe 10 KAAoMQ:

_1exXy'w
32x°yw?

8. Na ypdweTte uTTd Jopen piag dUvaung TIS TTAPACTACEIG:
a) (-2)%:(-2)° =
B) (+5)°(+5)* -(+5) =

y) 27-3%=

9. Na uttoAoyioeTe Ta AvaATITUYUATA:
a) (x-4)° =

B) (2x-3y)-(2x+3y) =

10. Na avaoAUoETE O€ YIVOUEVO TA TTIO KATW:
a) 7x°+14x =

B) 25x3-81=

A ~
11. OpBoywvio Tpiywvo ABT , A=90° ¢£xel kGBeTeg TTAeUpPEG AB =3 cm kai Al'=4 cm.
Na Bpeite To yAkog NG BI'.



12.

13.

14.

15.

Na KAveTE TIG TTIPAEEIG:

4/16 — /25 -3/27 + /36 =

Na KAveTe TIC TTPAEEIC:

a)“\/g-i/_=

B) (v32-43)++6=

2€ €va oxOoA€io goitouv 212 TTaidid ayopia kal Kopitoia. Ta Kopitoia gival katd 16 TepioocdTepa
atro Ta ayopia. MNoéoa gival Ta aydépia Kal TTOCA Ta KOPITOIQ;
Na AuoeTte 10 TTPORANUA PE eCiowon,.

Na uttoAoyioceTe TN TIPA TNG TTAPACTACNG:

A=(+8-6)° —[+ %j (-4)? +2-(15-8)



MEPOZX B: Amé T1i1g 6 aokoeig va AUoeTe Hovo TIG 4.
KdBe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. Aivovtal Ta TToAuvupa A=x3 -3x*+7x-2 kal B= x-2
Na uTToAoyioeTe:

a) A+B=

B) AB =

Y) TNV apiOunTIKr TIPr Tou A yia x= -2

0) AB =

5_6—x+2(x—3) _

2. Na AUoeste TnVv £€icwon:
nv € n 5 6 3

1




3. a) Na kaveTe TIG TTPAEEIC:

(2% - 1)% + (X - 4)-(x+4) - 3x-(x - 5) =

B) Na amodeitete o111 ( X+2Ww)? —(X-2w)* = 8XW

4. ZRuepa n nAikia Tou Mdpliou eival katd 7 xpoévia yeyaAutepn atrd tnv nAikia mg Mapiag. Metd
atrd 2 xpovia n nAikia Tou Mdapiou Ba givar ditTAdoia Tng nAikiag Tng Mapiag.
Moieg gival o1 onuepIvES Toug NAIKiEG; Na AuoeTe To TTpOBANUa e e€iowan.



5. Na kavete TI¢ TTPAEELIC:

6. Aivetal T0 opBoywvio Tpiywvo ABI, A =90°, Ar=15 cm ka1 B[=17 cm. Na Bpeite:
Q) TN TTEPIPETPO TOU TPIYWVOU.
) TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIOPoUg nuB, ouve kail O .

r

17 cm
15cm

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ



A" TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ
2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NMPOAIrQriKEZ N'PANTEX ESETAZEIZ

KATEYOYNZH : [MpakTikA (2 Trepiodor)
KAAAOZ : Ohol

EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : MaBnuaTtiké
EIZHIMHTEZ : X, @iAitrTou, A Aoiidng

TAZH: A’ HMEPOMHNIA : 02.06.09

QPA : 07:45

Ai1dpkela yparrtou: Auo (2) wpec

OAHIIEZ:

1.

2.

3.

EmiTpérreTal n xprion Mn TPOYPAUMATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVNG.
Na ypa@eTE MOVO ME PTTAE PEAAVI.
Aev emitpérreTan n xprjon 010pOwTIKOU UAIKOU.

To €€eTaOTIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd 5 o€eAideg Kal XwpileTal o dUO PépPN,
A’ kal B".

210 Mépog A" va AuoeTe pévo Tig 12 ato TI¢ 15 aoknoEIG.
H kaBe doknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

270 Mépog B’ va AUoeTe povo T1ig 4 atro TIG 6 AOKAOEIG.
H ka0 doknon BaBuoAoyeital ue 10 povadeg.

Na AUoeTe OAEC TIC AOKNOEIC OTIC KOAAEC TTOU B goc 60B0oUv.




MEPOX A’: (60 povadeg)

A6 116 15 aoKRoeIg va AUoeTe Povo 1ig 12. KdBe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na kdvete Tig Tpdcelic: a) 12+6-2= B) 8-4-3=
1 5 2 3

2. Na kévete TIc TTPAEEIC: Q) —+—= ———=
G TTPAEEIS ) s & B) 37

3. Na Auoete 1Ig €€lowoelg: a) X + 19 =56 B) 12-w =36

4. Na Auoete Tnv €€iowon: 5x + 4 = 2(x — 10)
5. Na kavete TIg TTpAgEIG: 6,4 — 3,25+ 15,5 =
6. Na kavete 1ig Tpdelg: 16 + (-20+6) : 2 + (-5-2) — (8-2) =

7. & opBoywvio Tpiywvo divovTal o1 KABETEG TTAEUPEG TOU i0€G ue 15cm kal 12cm.
Na Bpeite Tnv uttoTEivouad Tou.

8. Na avaAUuoeTe o€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUNA :
a) w*-81= B) X' +7x+12 =

9. Na Bpeite Ta avamtOyuata: a) (a+7)° = B) (B-4)=

10. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 900). Av cuB :g va Bpeite To NUB kal TNV €Ql.

;(2+;(—6

11.Na atTAOTTOINCETE TO KAAOMA : T g
Z —



12. O Avdpéag éxel onpepa diTAdoia nAikia atrd Tov Niko. Mpiv 6 xpdvia n nAikia Tou Avdpéa
ATav TeTpatTrAdoia atrd Tnv nAikia Tmou gixe o Nikog. Noleg o1 onUEPIVES TOUG NAIKIEG;

13. Na AUoete Tnv e€iowaon: 3(x-5) + 10 = 15 — (4-x)

14. Na TTapacTioETE YPAPIKA TN ouvapTtnon: g =2x + 1

15.Na pyetaoxnuaTioeTe TOV TUTTO WG TTPOG TO YPAPUA TTOU €ival OTNV TTOPEVOEDN:

_7zR2~U
3

\Y

(v)

MEPOZX B’ : (40 povadeg)

ATTr6 TIG 6 aoKNO€Ig va AUoeTe uovo Tig 4. KdBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na atmrAotroifoeTe To0 KAAOUA: =

2¢+1 x-1_ 5y 4

2. Na AUocete TnV e€icwon:
v e n 3 4 6

3. Na Kavete TIG TIPAEEIS KAl OTN CUVEXEID va BPEITE TNV APIOUNTIKA TIUA TOU ATTOTEAEOUATOG YIA

x=-1. (X +2)% = (2-3%)2 = (3x - D(3x +1)



0°+60+9 w+3

4. Na kAveTe TIC TIPAEEIC: :
G TTPUSEIS 0*+w-2 3w+6

5. Na uttoAoyioETE TNV TIPA TNG TTAPACTACNG XWPIG TN XPrON TNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAG:

3. £¢45° — /3 GLV30° — 24/3 - 60°
2-nu90°

6. Z€ Yo Appa uTTApyouV 24 Cwa, dAoya kai TTAaTTES. Av OAa padi Ta {wa éxouv 56 1TodIq,
Té0q €ival Ta AAoya Kal TTOOEG €ival Ol TTATTIEG;

H AieuBuvrpia

N. Mat6aiou



A" TEXNIKH XXOAH AEYKQZXIAX
XXOAIKH XPONIA 2008 - 2009

HPOAT'QI'TKEY 'PAIITEY EEETAYEIX

KATEYOYNXH : Osopntikn (4 nepiodor)
KAAAOX : Ohot

EIAIKOTHTA  : Olkeg

MAGHMA : MoOnuotika
EIXHI'HTEX : AL Aoiliomg, Z. Ztviovod
TAEH : A’ HMEPOMHNIA: 02.06.2009

QPA: 07:45

AapKeELd YPOrToU : AVO (2) ®OpeC

OAHT'IEX:

1. Emtpénetonr n yprion pn wpoypappoticONEVNS VTOAOYIGTIKNG UNXAVIS.
2. Na yphoete pOvo pe pmie peravi.

3. Agv emtpémeTan ) ypnon 610pBTIKOL VAIKOV.

4. To e€etaotikd dokipo anotedeiton omd 4 oehideg Kot yopiletor o€ dvo puépn,
A xu B'.

5. 210 Mépog A’ va Avcete povo Tig 12 and tig 15 aoknoeis.
H xd0¢ doxnon Pabuporoyeitor pe 5 povaoes.

6. Xto Mépog B’ va AMoete pévo 11§ 4 amod Tic 6 0GKNOEL.
H xé0¢ doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povaoss.

7. No MO6eTE 0AEC TIC UGKNGELC 6TIC KOALEC TOV 00 6ac 6000VV.




MEPOX A’: (60 povadec)

(o) No. Moete povo Tig 12 and tTig 15 aoknoeis.
(B) KaBe aoxnon padporoyeiton pe S povadsc.
1. Na MWoete v eficoon: Sy 2+9y-2=0

2. Na vroloyicete v Ty g opilovoac:

4 3 2
2 2 2| =
5 0 4

3. Na oynuortioete e&icwon B Pabpov pe pifeg X1=15 ka Xo = 7.
4. Na Bpsite 10 £id0¢ TV pridv ¢ s&icwong 3y 2 -x-4=0 yopic va Absi n e&icmon.

5. Atveton n e€icoon -4y 2-5x+2=0. No Bpeite 10 GOpoIGHA KAt TO YIVOLEVO TmV PLldv
¢ e&lomong.

6. Na Bpeite Vv TN TOV TAPACTACEWDV:
a)\/ﬁ+\/§+?{/§.§/2—(§/z)6 =
B) (243-5)(2/3+5) =

7. No Avoete v aviocwon:

(51 20° (o +x+2)<0

8. Na Adoete 10 GOOTNUO:

¥X—yv+w=3
¥y+y —w=-1
— ¥y +y+w=5

9. Na vrohoyicete TI¢ ywvieg Tov TapaAnrAoypappov ABT'A kabdg Kot Tov dyveooTo y.

A xt3 B
X
60°
A 5cm




10. No amodei&ete T1g TOVTOTNTECG:
(@) (muy+ovvy)*—2nuy cvvy = 1

&
Wz = nuy.ocvvy

11. Na Bpeite nv Tipn} tov 1 wote M s&iowon 2 -(u+2)y+2pu+4=0 va éyst pia pilo ion
pue -2.

12. Aivetan tpiyovo ABI' xou E,Z ta péoo tov mievpov AB kot Al avtioctouyo.
[Ipoekteivovpe v EZ o maipvoope ZH=EZ. Na d¢ciete 6011 BE givon ion xon
TopaAANAN pe ) TH.

13. Avy, kauy, &ivol ot piCeg mg e€icmong -y +3%-2=0 , va. vTOAOYIGETE TIG O KET®
TAPOCTAGELS YWPic vo Avbel 1 eicmon).

0) =5%1-5% 5 =
B) 2% %, 205"
) (3X1'1)-(3X2 '1):

14. Av ocvve = g kot 0° < <90° va Ppeite Tovg AAAOVG TPIYOVOUETPIKOVG

ap1Bpovg ¢ yoviag o.

15. Zto mopakdTom oy, Vo VTOAOYIGETE TNV AYVMOGTN YOVIO (¢ KOl VO SIKOLOAOYCETE

TV omdvINnoT] 6oC.




MEPOX B”: (40 povadec)
(o) Na Moete povo 4 amod Tig 6 ackioeic.
(B) KaBe aoxnon padporoyeiton pe 10 povaodeg.

1. Kémowog mAinpwoe €710 pe yaptovopiopata tov €10 kot €20. Av Ta yoptovouicpotao
TV €20 NTav Katd 5 Ayotepa amd 10 TETPATAGGLO POl TV YOPTOVOUIGUATOV TOV
€10, va Bpeite mOGO yapTovouicpata ypnoyoromonkay arnd to kibe €1d0G.

2. T oo Ty Tov A M eélomon 2hy 2 -(3h-1)y-A+2=0 (L= 0) éxeu:

a) pileg avtifetec

B) pileg avtiotpopeg

v) pla pilo ion pe unodév

d) 10 ywouevo TV prdv e dSumhdcto amd to dfpoisua TV pridv e.

3 Av (180~ y)- ep(90— x)- (= z) _ /3 kon  0°<y<180° vo Bpeite
£4(180— y)-ovv(180+ ) 2

yovia y.

4. Y10 dumhovo oynmua O elvarl 10 KEVTIPO TOV KOLKAOL KOt
AB gpantopévn tov. Na yphyete o€ pia ogpd, amd
LIKPOTEPT TPOG TN UEYOAVTEPY, TIS YOVIES @, Y, W, O.

5. Aivetat opboydvio tpiyovo AZE (A=90°%) pe E=30°. Av AA eivar n Siépecoc, B kon T
elvan o péoa Tov mAevpav AZ kot AE avtictoryo kow AA=8cm, tote :
o) No vrmoAoyicete to tunpato EZ, BI', AZ
B) Na amodeitete 011 10 TETpdmAevpo ABAT givar opBoymdvio.

6. Atvetar tetpdywvo ABI'A. Av E kot Z givor dVo onpeia mdve ot dtaydvio BA 1ot
wote BE=AZ, va d¢i&ete 611 T0 AET'Z elvan poufoc.

H Awvbiovipa

N. Mot6aiov



TEXNIKH ZXOAH
Arioy AAZAPOY AAPNAKAZ

2ZXOAIKH XPONIA 2008-09

FPAMTEZ NPOAIQriKez EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH: MPAKTIKH MAOGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZXZ:OAOI AP. MAOGHTQN: 132
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 29/5/2009
TMHMATA : Kla, K18, N1, Y1 EIZHMHTEZ: Mapia Aada
Zo@iavou Mapia
Mia, M1B3, M1y, M13 Kok6Ang Z1rupog

Zupewvidou X.

EmiTpemropevn di1dpkeia ypomrToU: 2 wpec ( 120 AetrTd)

To dokipio atroTeAgital atrod (3) TpeIg oeAideG

OAHIIEZ:

1. Na atravTrioeTe o€ OAEG TIG EPWTIOEIG.

2. Na ypA&@eTe JOVO PE PTTAE } JAUPO PEAAVI (Ta OoXAHATA KE MOAURI).
3. AttayopeueTtal n xprjon d10pOwTIKoU uypou.

4. Agv eTITPETTETAI N XPHON UTTOAOYICTIKNG MNXAVIG.

5. Na ypAWeTe TIC ATTAVTNOEIG 0OG JOVO OTIG KOAAEG avapopdc.




MEPOZ A’: (Movadeg 10)
Na AvoeTe Kal TIG 10 AOKAOEIG.
Kdafe opOn atravrnon BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na kavere TIg TPAEEIC:

3 2 3 2
@ —+2= O
2 9 2,1
® 55 (®) 15:25=
2. Nakavere Ti¢ TPA&EeIC:
(a) 2,56-10 = ($)10,8+100 =
3. Na KAveTe TIG TIPACEIG:
(a) -11-5= B) (-10)+(-2) =
(V) (-5)-(+4)+(-15)= (0) (-5)-(-3)-2=

4. NaAboere v egiowon : 10x+8—5x = 3x+ 28
5. Nakavere igmpdgeig: (2—5)° +(-3)° «(-3)° —(8-9)° =

6.  Nakdvere TI¢ TPACEIC:
() (-12x°y*)- (=3xX°y) = (B) —4Xy - (3x+5x"y° ~1) =

7. Na apayovromoingoUv ol TapacTAoEIG:

2

(@ X -y = (B) 3x°y* +6y =
() x*-5x-14= (8) 5X+ 5y + ax+ ay =

8. Na Bpeite Ta avarmruyyara:
(@ (5x-2y)-(5x+2y)= B B+2y) =

9. NoutrooyioTei n TipA ¢ TapaoTaong : A = 8np30° — 5ep45° + 24/3npu60° —+/2nu4s°

10.  Amd 10 TMI0 KATW OXAUA, VO BPEiTE TO PAKOG TNG TTAEUPAG BT

3cm

4cm



MEPOZ B": (Movadeg 10)

!_\

Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe opBn arravrnon BaduoAoyeital ye 2 JOVADEG.

Na petatpéyeTe Ta M0 KATW KAAoPATa 0€ 10080Vaua KAGOWATA JE PNTO TTAPOVOHAOTH:
@) 2= &

7 ® ==

270 TI0 K&TW oxAua divovtal AM=5 cm kai Br=13 cm.Na Bpeite:
(a) To pAKog NG TAcUpag AB
(B) TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUS TS ywvIag B.

r

5 cm 13 cm

(a) Na amhotroifoerte v TapdoTaon :
x*-25  4x
x-5 2x+10

(B) Na Auoete ™y e¢jowon :
3X=5 1+x _ 5X_3+
3 4 12

2

O Zmupag, n EAévn kai o BaaiAng €xouv padi 130 cupw. O Zm0pog £xel dIAGTIA XpAUATA OTT6 TV
EAEvn kai 0 BaaiAng €xer 10 eupw Aiyotepa amo Ta dimmAdaia xpAuara Tou Zmupou. Na Bpeite
oA XprpaTa £xEl 0 KaBévag.

Na yivouv ol TTpaceIs Kkal aTn ouvéxela va Bpedei n apiBunTikr TiuA étav 10 X = -1

(2x—3)-(2x+3)+(3x=5)* —=4x-(x-1)=

O AevBovng Ot Ewonyntéc



TEXNIKH 2XOAH
AT'TIOY AAZAPOY AAPNAKAX

2 XOAIKH XPONIA 2008-2009

MPOATQI'IKEY TPAIITEX EEETAXEIX
MAIOY-IOYNIOY 2009

Katgv0vvoen: Ocopnrikn Madnpa: Modnpotikd
KAddog: Mnyavoroyiog AprOpdg padnrav: 30
KoAMteyvikov Xmovdmv
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To dokipio atroTeAgital atmrd (5) rEvre oeAideg

OAHIIEZ:

1. Na atravtoeTe o€ OAEG TIG EPWTNOEIG.

2. Na ypA@eTe JOVO Pe PTTAE A JaUpo PEAAVI (Ta oXAuaTa PE HOAURI).

3. AttayopeueTtal n Xprion d10p6wTikou uypou.

4. EmTpétTeTal n xprion Kn TTPoyPAPUaTICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
5. Na ypAyeTe TIG ATTAVTAOEIC 0AG JOVO OTIC KOAAEC ava@opAc.




MEPOZ A’: (Movadeg 10)
Na AvoeTe Kal TIG 10 AOKAOEIG.
Kdafe opOn atravrnon BadpoAoyeital e 1 povada.

1. Na AUoete Tnv e€iowon: 3x* +5x+2 =0
2. Na peTaTpEWeTe Ta MO KATW KAAOUATA 0€ I000UVANa KAGoUATa PJE pNTO
TTOPOVONQAOTH.
10 26
a R P
(a) NG B) 1-3
3 Av cvv0 = —g Kal 90B< 180 %, va uTTOAOYIOETE TNV APIBUNTIKA TIWA

TNG TTapaoTaong A =12oteud —3g0 + 91end

4. Na AUogte TV aviowon :  2y> -5y -3>0
3 2 0
5 Na uttoAoyioeTe Tnv TIuA NG opidoucag |4 1 -2
-1 -5 2
6. 2710 1o KATw oxnua n X givar epatmropévn Tou KUKAOU 0T10 onueio . Av

n ywvid BAT =40°, va Bpeite ( Kal va SIKAIOAOYAOETE) TIG YWVIEG W, @ Kal
w.




7. 2TO OXNUO TTOU aKOAoUBEi €1//€ol/esl/€4. AivovTal AA= 8 cm, EO=12 cm,
AB=2 cm ka1 ZH=6 cm. Na utroAoyioTouv Ta TuAuaTa BN kai EZ.

A, |E
€1
B/ \Z £
y H
A/ \9 €4
/ |
8. Na amodeifete Tnv TauTdTNTA: 2771° ¥ +3=5-200V’}
9. (a) Av x Kai X, ival ol pifeg TNG e€iowang x> —2x+3=0, va BpeBoUlv ol
TIMEG TWV TTAPACTACEWY, XWpPIG va AuBei n e¢iocwon :
L X+ X
i X+ X,
3 3
iii —+—
X X
10. Na Bpeite 10O TTEdIO oplozpoo Kal TO TTedio TIHWV TG CUVAPTNONG:
X
V= 3X+2

MEPOZX B’: (Movadeg 10)
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe 2 HJOVADEG.

1. Na AUoeTe TO0 oUCTNUA :

X+y =2
w2 —x"=12



2€ ocuywvio Tpiywvo ABI™ @époupe Ta uywn AM kai BA. Av E €ival 1o
OnUEio TOUAG TWV VYWV va attodeieTe OTI:

@ EA)_ ()

(EB) (EM)

(B) (AT)(TA)=(Br)(rM)

Na aTTodEigeTE TIC TAUTOTNTES

£40+ o0

oy = orsu’0

Q)

nu{180° — o)- 5p(90° — w)- GvV(360° — )

2 g¢(180° + a)) opo- nu(- o)

= —TH®

l. Aivetal n e€iowon  2x* —(1-1)x+8-1=0.
Na Bpeite yia TT0IEG TIUEG TOU A N €€iocwaon:

(0) éxel pideg aVTIOTPOPES
(B) éxer piCeg avTiBeTEG

(Y) TO yIvopevo Twv pIdwy IoouTal UE TO ABPOICHA TWV PICWV

Il. Avn egiowon 2y° —3uy +18 =0 £xel pifeg TTPAYUATIKEG KAl iOEG,
va BPEITe TIG TINEG TOU L.



AiveTal n ypa@ikn TapdaoTtacn tng ouvaptnong f(x) = ax* + fx+7, y <R
ATTé TN ypa@ikr) TTapdoTach va BPEiTe:

V.

V.
VI.

VII.
VIII.

TO TTEdI0 TIHWV
TO TTPOCNUO TOU A

TIG AUoEIg TNG e€iowong ax’ + fx+y =0

TO TTPOGNKO TNG BIAKPIVOUCAG TOU TPIWVUHOU ax’ + BX+ y
TIG OUVTETAYMEVEG TOU ONUEIOU KOPUPNG

TO €i00G TOU aKPAOTATOU (UEYIOTO i EAAXIOTO)

TIC TIUEG TOU X VIO TIG OTTOiEG ax’ + X +y >0

TNV £€icwon Tou G&ova CUPMPETPIOG

O Atevboving Ot Ewonyntég
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